

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 249.

пятница

17

ДЕКАБРЯ

1954 г.

Цена 15 коп.

В Москве открылся Второй Всесоюзный съезд советских писателей.

Больше помощи самостоятельно изучающим марксизм - ленинизм

УСТАВ Коммунистической партии Советского Союза обявляет каждого члена партии работать над повышением своей сознательности, над усвоением основ марксизма-ленинизма. Овладевая передовой революционной теорией, коммунисты обогащают свою память знаниями законов общественного развития, вооружают себя ясной перспективой, умением ориентироваться в самой сложной обстановке. Все это дает им возможность правильно предвидеть ход событий, определять задачи и пути повседневной практической деятельности.

Большинство коммунистов городской партийной организации в этом году изъявило желание изучать марксистско-ленинскую теорию самостоятельно. Для полноты самостоятельного образования в городе созданы широкие возможности: имеется большая сеть библиотек партийных комитетов, организовано немало лекториев, выросли замечательные кадры лекторов и консультантов.

Значительный рост числа коммунистов, занимающихся политическим самообразованием, повысил ответственность партийных организаций за улучшение руководства делом партийного просвещения, за организацию всесторонней помощи, заставил больше проявлять внимания к тому, как члены партии работают над повышением своей политической грамотности.

Некоторые партийные организации в этом году стали больше проявлять заботы о политическом самообразовании коммунистов, в помощь им чаще организовывать чтение лекций, проведение квалифицированных консультаций. Все это вызывает у членов партии еще больший интерес к глубокому усвоению марксистско-ленинской теории.

Однако многие партийные организации недооценивают метод самостоятельной работы коммунистов над повышением своей политической сознательности, не интересуются тем, как они учатся, в какой помощи нуждаются, не создают общественного мнения вокруг тех, кто формально изъявил желание самостоятельно учиться, а на деле не выполняет требования Устава КПСС. Имеются и такие руководители парторганизаций, которые считают, что раз политическая учеба — дело строго добровольное, то им и не следует спрашивать у коммуниста о том, учится ли он или нет, что ему мешает успешно овладеть теорией.

Как сообщается в нашей газете, партийные организации комбайнового завода и швейной фабрики пустили это дело на само-

тек, перестали проявлять заботу о тех, кто решил самостоятельно изучать марксизм - ленинизм. Партком завода и партбюро фабрики слабо руководят политической учебой коммунистов, не знают, что они изучают, с какими трудностями встречаются, в какой помощи нуждаются. Поэтому здесь мало читается лекций, консультации не проводятся, обмен опытом самостоятельной работы над книгой не организуется.

Недостатки руководства политическим самообразованием коммунистов в этих и других парторганизациях известны работникам отдела пропаганды и агитации Центрального райкома партии, но для устранения их действительных мер они не принимают, помощи на месте не оказывают.

К сожалению, такие недостатки в политическом самообразовании коммунистов имеют место и в некоторых партийных организациях Октябрьского и Промышленного районов.

Задача партийных организаций состоит в том, чтобы решительно усилить руководство политическим самообразованием коммунистов, обеспечить индивидуальный подход к каждому, постоянно интересоваться тем, как учатся члены партии, в чем нуждаются, какую помощь необходимо им оказать. Только в этом случае самостоятельная учеба членов партии будет плодотворной, принесет успех.

Надо более широко организовать чтение квалифицированных лекций — этой незаменимой формы помощи коммунистам в глубоком усвоении марксистско-ленинской теории. К чтению лекций необходимо привлечь лучших пропагандистов, преподавателей высших и средних учебных заведений, интеллигенцию. Не следует забывать и такую форму оказания помощи, как проведение групповых и индивидуальных консультаций, но организовывать это дело таким образом, чтобы все коммунисты знали, где для них проводится консультация, к кому обратиться за нею. В этом деле важная роль принадлежит библиотекам партийных комитетов. В них должны быть хорошо поставлены консультационная, справочно-библиографическая работа, проведение теоретических собеседований, пропаганда политической и художественной литературы.

Политическое самообразование — основная форма партийного просвещения. Партийные организации должны постоянно проявлять заботу, оказывать всестороннюю помощь коммунистам в политической учебе.

Встреча руководителей Коммунистической партии и Советского правительства с писателями

13 декабря 1954 года в Центральном Комитете КПСС состоялась встреча руководителей Коммунистической партии и Советского правительства с писателями в связи с предстоящим Вторым Всесоюзным съездом советских писателей.

Во встрече приняли участие товарищи Н. А. Булганин, К. Е. Ворошилов, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, М. З. Сабуров, Н. С. Хрущев,

П. Н. Поспелов, М. А. Суслов, Н. Н. Шаталин, руководящие работники Союза советских писателей и писательских организаций Союзных республик, ведущие писатели русской, украинской, белорусской, узбекской, казахской, грузинской, азербайджанской, литовской, латышской, киргизской, таджикской, армянской, туркменской и эстонской литератур.

(ТАСС).

Открытие Второго Всесоюзного съезда советских писателей

15 декабря в столице нашей Родины — Москве открылся Второй Всесоюзный съезд советских писателей. Съезд, к которому вместе с литераторами готовился весь народ, является событием в развитии советской культуры — самой передовой, революционной и гуманистической в истории человечества. Советская литература, многоязыкая, впитавшая в себя все лучшее из мировой сокровищницы культуры, одухотворена бесмертными идеями ленинизма, идеями партии. Она является могучим оружием в создании нового мира, в формировании нового человека коммунистической эры.

Большой Кремлевский Дворец. Здесь собрался цвет мастеров литературы всех социалистических наций Советского Союза. Многие из этих наций еще недавно не имели письменности, теперь же они вносят огромный вклад в мировую культуру, снискав признание всего прогрессивного человечества.

Среди делегатов — известные советские писатели, чьи книги явились первыми строительными лесами в становлении советской литературы, кто двадцать лет назад вместе с великим Горьким на Первом съезде писателей по зову партии сцементировали воедино могучие силы советской литературы под флагом социалистического реализма. Вместе с ними — литературная молодежь, ряды которой растут и умножаются с расцветом многонациональной советской культуры.

Все делегации, как свой отчет перед съездом, привезли сотни новых книг на десятках языков народов социалистической Родины. Это — свидетельство растущих творческих сил советской литературы, девизом которой являются слова: Вперед и выше! Это — путь, как говорил великий буревестник нашей советской литературы — единственно достойный людей, нашей страны, нашей эпохи!

В зале находятся многочисленные гости — писатели Китая, Кореи, Польши, Чехословакии, ГДР, Болгарии, Венгрии, Румынии, Албании, Вьетнама, МНР, а также прогрессивные писатели Англии, Франции, Индии, Югославии, Австрии, Голландии, Финляндии, Бразилии, Чили, Кубы, Ливана, Уругвая и других стран.

На открытии съезда присутствуют рабочие московских фабрик и заводов, ученые, партийные работники, студенты, представители Советской Армии.

Четыре часа дня. Зал заполнен

до отказа. В правительственных ложах появляются руководители Коммунистической партии Советского Союза и Советского правительства — Н. А. Булганин, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, М. З. Сабуров, Н. С. Хрущев, Н. М. Шверник, П. Н. Поспелов, М. А. Суслов, Н. Н. Шаталин. Делегаты и гости встречают их горячей продолжительной овацией.

...Съезд открывает краткой вступительной речью старейшая русская писательница Ольга Форш, которую тепло приветствуют собравшиеся. Первые слова своей речи она посвящает памяти И. В. Сталина, много сделавшего своими мудрыми советами для роста советской литературы. Присутствующие почтили память И. В. Сталина вставанием.

Съезд также почтил вставанием память Алексея Максимовича Горького — создателя Союза советских писателей, председателя первого его съезда и других писателей, многие из которых погибли на фронтах Великой Отечественной войны.

За прошедшее двадцатилетие, говорит Ольга Форш, советский народ свершил великое множество славных и героических дел. Перед всем миром советские люди показали свое мужество и единство в трудные годы Великой Отечественной войны, они проявили героизм, восстанавливая после войны свою страну. И все эти двадцать лет наша литература была неизменно с советским народом, вкладывала свою сильную долю в общее дело строительства коммунизма. Сила советской литературы состоит в том, что она выражает надежды и чаяния бессмертного Ленина, волю Коммунистической партии; она живет интересами народа, его государственным задачами, являясь мощным оружием в борьбе за коммунизм.

Ольга Форш говорит о том, что советская литература является страстным борцом за мир, за дружбу народов. Черные силы империализма в последнее время стремятся объединиться ради новой кровопролитной войны, их злой воле мы должны противопоставить нашу волю, силу людей, верящих в светлое будущее. В этом деле наша литература призвана сыграть большую роль. Вместе с нами вся прогрессивная литература мира. Ее многие лучшие представители являются гостями съезда. От имени советских писателей Ольга Форш тепло приветствует зарубежных друзей.

По поручению старейшей деле-

гации Ольга Форш объявляет Второй Всесоюзный съезд писателей открытым и передает председательствование К. Федину.

Слово предоставляется украинскому писателю Олеся Гончару. От имени делегаций Украины, Ленинграда, Узбекистана, Грузии, Эстонии, Бурят-Монголии он вносит предложение избрать президиум Съезда в количестве 65 человек. Президиум единогласно избирается в следующем составе:

И. Абашидзе, Г. Александров (Министр культуры СССР), П. Антокольский, М. Ауэзов, Н. Бажан, Г. Баширов, П. Бровка, В. Василевская, А. Венцилова, С. Вургул, В. Виноградов (академик), Р. Гамзатов, С. Герасимов, Ф. Гладков, Ш. Дадияни, В. Ермилов, Н. Зарьян, С. Зорян, К. Зубов (народный артист СССР), Т. Зуева (Министр культуры РСФСР), М. Ибрагимов, М. Исаковский, И. Капоров (Министр просвещения РСФСР), В. Катаев, А. Каххар, Б. Кербабаяев, А. Борнейчук, К. Крашпва, Я. Колас, В. Ладис, А. Лахути, Л. Леонтов, Ю. Либедицкий, А. Лупан, С. Маршак, Г. Мустафин, А. Несмеянов (президент Академии наук СССР), Г. Николаева, В. Овечкин, В. Панова, Н. Погодин, Б. Полевой, Д. Поликарпов (секретарь МГК КПСС), А. Прокофьев, Я. Ругоев, М. Рыльский, А. Румянцев (зав. отделом ЦК КПСС), Б. Рюриков, К. Симонов, А. Сурков, А. Тарасова (народная артистка СССР), А. Твардовский, Н. Тихонов, А. Токомбаев, М. Турсун-Заде, П. Тычина, А. Фадеев, К. Федин, О. Форш, Т. Хренников (генеральный секретарь Союза советских композиторов), А. Шелешин (секретарь ЦК ВЛКСМ), Д. Шепилов (главный редактор газеты «Правда»), Ю. Шмуул, М. Шолохов, И. Эренбург.

От имени делегаций — Белоруссии, Москвы, Литвы, Таджикистана и Башкирии белорусский писатель Петрус Бровка вносит предложение избрать почетный президиум Съезда в составе членов Президиума ЦК КПСС — товарищей Н. А. Булганина, К. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, Г. М. Маленкова, А. И. Микояна, В. М. Молотова, М. Г. Первухина, М. З. Сабурова, Н. С. Хрущева. Это предложение встречается бурными аплодисментами, все встают.

Избираются рабочие органы Съезда: секретариат, мандатная и редакционная комиссии, а также

(Окончание на 2-й стр.).

О СОЗЫВЕ 25-Я СЕССИИ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Исполнительный комитет районного Совета депутатов трудящихся Центрального района доводит до сведения депутатов районного Совета, что 22 декабря, в 14 часов местного времени, созывается 25-я сессия Центрального районного Совета депутатов трудящихся (третьего созыва).

Сессия состоится в здании городского драматического театра.

Исполком районного Совета депутатов трудящихся.

Открытие Второго Всесоюзного съезда советских писателей

(Окончание.)

Начало см. на 1-й стр.).

редакционная комиссия по проекту Устава Союза советских писателей СССР.

Съезд утверждает следующую повестку дня:

1. Доклад «Состояние и задачи советской литературы» (А. Сурков).

Содоклады:

а) «Советская художественная проза» (К. Симонов)

б) «Советская поэзия» (С. Вургун)

в) «Советская драматургия» (А. Корнейчук)

г) «Советская кинодраматургия» (С. Герасимов)

д) Советская литература для детей и юношества» (Б. Поговой)

е) «Основные проблемы советской литературной критики» (Б. Рюриков)

ж) «Художественные переводы литератур народов СССР» (П. Антокольский, М. Ауэзов, М. Рылский);

2. Доклад «Современная прогрессивная литература мира» (Н. Тихонов);

3) Доклад ревизионной комиссии ЦК КПСР (Ю. Либединский);

4. Сообщение комиссии Правления Союза советских писателей «Об изменениях в Уставе Союза советских писателей» (Л. Леонов);

5. Выборы руководящих орга-

нов Союза советских писателей СССР.

Председательствующий представляет слово для оглашения текста приветствия Центрального Комитета КПСС Второму Всесоюзному съезду писателей секретарю ЦК КПСС тов. П. Н. Поспелову, встреченному участниками Съезда продолжительными аплодисментами. Все присутствующие с огромным вниманием слушают слова приветствия, неоднократно прерывая его горячими аплодисментами.

Съезд переходит к первому пункту своей повестки дня. Для доклада о состоянии и задачах советской литературы слово предоставляется А. Суркову. (ТАСС).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Против самотека в политическом самообразовании коммунистов

В парторганизации комбайнового завода большинство коммунистов при определении формы учебы пожелало заниматься политическим самообразованием. Это обязывало партком завода и райком партии улучшить руководство партийным просвещением. Чтобы коммунисты успешно работали над произведениями классиков марксизма-ленинизма и политической литературой, они должны были постоянно интересоваться, как члены партии участвуют, в какой помощи нуждаются.

Как же на самом деле они обеспечивают руководство партийным просвещением?

С начала нового учебного года в сети партийного просвещения прошло два с половиной месяца. За это время можно было проделать большую работу с коммунистами, занимающимися политическим самообразованием. Но, как показывают факты, на комбайновом заводе партийным просвещением никто не руководит, оно пущено на самотек.

Достаточно сказать, что из 115 человек, изъявивших желание самостоятельно изучать политическую литературу, значительная часть к учебе не приступила. Из 43 коммунистов, пожелавших изучать историю партии, политическую экономию и философию, многие также не участвуют.

Известно парткому и райкому партии, что большинство коммунистов, пожелавших заниматься самообразованием, на лекциях не бывает, консультации не посещают.

Кстати, не лучше обстоит дело и с кружками. В начале учебного года здесь было создано два кружка по изучению истории КПСС. Один из них, которым руководила пропагандист тов. Гришина, развалился, а в другом, возглавляемом пропагандистом тов. Каган, из 12 слушателей посещают занятия 2—3.

Казалось, что члены парткома, его руководители из всего этого делают выводы и примут необходимые меры, но этого не случилось.

Слабо выполняет свои задачи и библиотека парткома. Она призвана, прежде всего, оказывать коммунистам квалифицированную помощь, наладить консультационную и справочную работу, проведение теоретических собеседований, обмен опытом самостоятельной работы над книгой. Парткому и работникам его библиотеки следовало бы организовать чтение лекций в помощь самостоятельно изучающим марксизм-ленинизм. Но здесь, как признаются сами руководители, пока прочитано только две лек-

ции, из них одна о международном положении.

На весь учебный год работниками библиотеки парткома запланировано восемь лекций, и все они по вопросам текущей политики. Для коммунистов, изучающих историю и теорию Коммунистической партии, лекции на заводе вообще не читаются и чтение их даже не планируется. В парткоме объясняют это тем, что для них читаются лекции в лекториях райкома и горкома КПСС. Но руководители парткома не скрывают, что коммунисты на лекциях в этих лекториях не бывают.

Хуже обстоит с консультациями. Правда, консультанты подобраны, но ни одной групповой и индивидуальной консультации еще не проведено.

Из всего этого видно, что положение с партийным просвещением в парторганизации завода создается тревожное.

Заведующая библиотекой парткома завода тов. Демина не раз информировала работников отдела пропаганды и агитации райкома о запущенности в партийном просвещении. Казалось, после этого райком должен был принять меры, но этого не последовало.

Заведующему отделом пропаганды и агитации Центрального райкома КПСС тов. Дрямову и его заместителю тов. Янчук давно известно, что на заводе не читаются лекции, срываются консультации, разваливаются кружки. Они и сами признаются, что нужно было срочно оказать практическую помощь на месте. Но пока дело дальше благих намерений не идет. С начала учебного года до 10 декабря в партийной организации завода по вопросам партийного просвещения из райкома никто не бывал.

Не лучше дело обстоит и в других партийных организациях Центрального района. Чтобы не быть голословными, возьмем для примера партийную организацию швейной фабрики. Здесь также многие коммунисты изъявили желание заниматься политическим самообразованием. Из них 15 человек решило изучать текущую политику, пять — историю КПСС, три — политэкономии.

Мы обратились к секретарю партийной организации тов. Пузариной с просьбой рассказать, как коммунисты участвуют самостоятельно, над чем они работают?

— Что касается тех, кто изъявил желание изучать текущую политику, нам известно, что они читают газеты, — сказала тов. Пузариная.

Об учебе же других коммунистов она сказать ничего не могла. Да и как могут знать руко-

водители парторганизации, что изучают коммунисты, когда их учебой никто не интересуется, с ними на эту тему никто не беседует.

Поэтому не удивительно, что значительная часть членов партии, изъявивших желание заниматься самообразованием, к учебе вообще не приступила. Взять, например, коммунистов тт. Бурова и Курынову. Они пожелали изучать историю КПСС, но к учебнику еще не прикасались, ни на одной лекции не были, а таких коммунистов в парторганизации наберется немало.

Перед началом учебного года 15 коммунистов заявили о желании изучать вопросы экономики социалистических предприятий.

В начале учебного года партбюро пригласило лектора и для них была прочитана содержательная лекция. Это вызвало интерес у коммунистов к учебе, и они просили чаще читать им лекции. Заместитель секретаря парторганизации тов. Гаврилова обратилась в отдел пропаганды и агитации Центрального райкома с просьбой выделить лекторов для чтения цикла лекций по экономике социалистических предприятий, но заведующий отделом пропаганды и агитации райкома тов. Дрямов отказал ей в этом.

Не лучше дело обстоит с оказанием помощи и другим коммунистам в самообразовании. До сих пор, например, в парторганизации не проведено ни одной консультации.

О состоянии политического самообразования коммунистов швейной фабрики знают работники отдела пропаганды и агитации Центрального райкома. И вместо того, чтобы прийти в парторганизацию, разобраться на месте, оказать практическую помощь, они ограничиваются лишь указаниями по телефону.

Такое положение с политическим самообразованием коммунистов в ряде партийных организаций Центрального района настоятельно требует принятия соответствующих мер со стороны райкома партии. Нельзя сказать, что райком партии ничего в этом направлении не делает. В декабре месяце, например, бюро райкома обсуждало вопрос о состоянии партийного просвещения в парторганизации паровозного депо станции Сызрань 1-я.

Но одно дело обсуждать и принимать решения, а другое разбираться на месте и оказать парторганизациям действительную помощь. Этого как раз и не хватает в руководстве политическим самообразованием коммунистов в Центральном районе.

М. Григорьев.



Абхазская АССР. Недалеко от Гудауты на базе Черноморского рыбноводного завода заканчивается строительство крупного форельного хозяйства. Оно будет разводить форель и снабжать ею курорты Черноморского побережья.

НА СНИМКЕ: общий вид строительства форельного хозяйства.

Фото Е. Ряпосова.

(Фотохроника ТАСС).

В ответ на призыв москвичей

Рабочие, инженеры и техники нашего завода под руководством партийной организации проделали значительную работу по совершенствованию технологических процессов, по улучшению использования действующего оборудования, что позволило на тех же производственных площадях увеличить выпуск продукции, расширить ассортимент и повысить качество кожевенных товаров.

Коллектив завода 22 ноября выполнил план 1954 года по выпуску товарной продукции и сейчас работает в счет 1955 года, последнего года пятилетки. Совершенствуя организацию производства и внедряя передовые методы труда, коллектив завода добился того, что поднял выработку каждого рабочего по сравнению с прошлым годом в среднем на 18,9 процента.

В текущем году на заводе вступило в строй новое оборудование, которое дало возможность облегчить труд рабочих, а с ряда участков перевести лишних рабочих на другую работу. В зольном цехе, например, установлены железобетонные баркасы с передвижной механической мешалкой. Установлена и работает двойно-ленточная машина, готовится к монтажу электроподъемник мощностью в три тонны, механизмуется транспортировка полуфабриката, совершенствуется ряд зольных процессов. В дубильно-красильном цехе установлены два валичных прессы, шесть дубильных барабанов и другое оборудование. Пополнилась новой техникой и отделочный пех.

Одним из важнейших условий роста производительности труда, улучшения качества продукции является совершенствование технологических процессов. Совсем недавно мы стали производить большую часть процессов в зольном и дубильном цехах без перегрузки полуфабриката из аппарата, что дало возможность резко повысить производительность труда. По старой технологии, например, обезжиривание, мягчение, обезжиривание, пикелевание и дубление производились с перегрузкой полуфабрикатов из одного аппарата в другой, на что затрачивалось много времени и рабочей силы.

Только применение проходной электросушилки с механическим передвижением кож позволило сократить время на сушке более, чем в три раза и поднять производительность труда почти вдвое. Внедрение новой техники и совершенствование технологии способствовали сокращению расхода сырья, дубителей и других материалов.

Большую роль в улучшении производства сыграли наши рационализаторы. В зольном цехе по предложению слесаря тов. Шевякова изменен способ съемки щетины со шкур. Результаты положительно сказались не только на повышении производительности труда, но и на улучшении качества щетины.

По предложению начальника отделочного цеха тов. Барковой и начальника отдела технического контроля тов. Дроздовой введена дополнительная обработка кож, что позволило повысить качество хрома из свиных шкур.

С каждым годом повышается спрос на красивую, добротную обувь, которую можно изготовить только из доброкачественной кожи. Коллектив завода соревнуется за выпуск продукции только хорошего и отличного качества. Передовики производства добиваются в этом значительных успехов. Бригада мехдрильщиков снизила установленный лимит дефектов в кожах на 28 процентов, при выработке норм на 148 процентов. Бригада глядильщиков снизила лимит дефектов на 30 процентов и выполнила норму выработки на 143 процента. Этим бригадам Министерство промышленных товаров широкого потребления СССР присвоило звание «Бригада отличного качества».

Коллектив нашего предприятия, отвечая на призыв москвичей, обязался выполнить план 1955 года по товарной продукции к 15 октября и выпустить сверх плана много кожевенных товаров отличного качества и повысить производительность труда на 78 процентов по сравнению с 1950 годом, увеличить выпуск первосортной продукции на 10 процентов.

Г. Атяскин,
директор кожзавода.

Новые книги

Государственным издательством художественной литературы выпущены в свет новые книги:

В. Ильенков. «Большая дорога». Роман. Москва. 1954 год. Цена 6 руб. 20 коп.

А. И. Куприн. «Поединок».

Москва. 1954 г. Цена 3 руб. 85 копеек.

Андрей Упит. «Новые истоки». Роман. Перевод с латышского Л. Блюмфельд. Москва. 1953 год. Цена 4 руб. 40 коп.

Книги имеются в продаже в магазинах Сызранского отделения Книготорга.

О результатах выборов народных судов по Центральному району города Сызрани

Сообщение исполнительного комитета районного Совета депутатов трудящихся

12 декабря 1954 года в Центральном районе города Сызрани состоялись выборы народных судов (народных судей и народных заседателей).

Выборы народных судов по всем избирательным пунктам проведены в точном соответствии с Конституцией РСФСР и Положением о выборах народных судов РСФСР. На основании протоколов голосования по избирательным пунктам, исполнительный комитет районного Совета депутатов трудящихся установил, что в голосовании приняло участие 100 процентов от общего количества зарегистрированных избирателей.

Число голосов, поданных за кандидатов в народные судьи, составляет 99,45 процента к общему числу избирателей, принявших участие в голосовании.

Число голосов, поданных за кандидатов в народные заседатели, составляет 99,95 процента к общему числу избирателей, принявших участие в голосовании.

Выставленные общественными организациями и зарегистрированные райисполкомом кандидаты в народные судьи и народные заседатели, получили абсолютное большинство голосов.

Избранные народные судьи и народные заседатели являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Голосование на избирательных пунктах прошло дружно, организованно, при высокой политической активности избирателей района.

Ниже публикуются списки избранных народных судей и народных заседателей.

По народному суду 1-го участка Центрального района

Народный судья Шепелев Александр Федорович.

Народные заседатели:

Сумбулова Мария Никитична
Дорогов Василий Андреевич
Строганова Клавдия Григорьевна
Агафонова Нина Ивановна
Федорова Антонина Петровна
Смолянинова Клавдия Трофимовна
Калькаева Ольга Тимофеевна
Маринина Мария Васильевна
Карпухина Мария Егоровна
Анисимова Наталья Сергеевна
Миржвинский Владимир Антонович
Киселева Елена Матвеевна
Горбачев Петр Федорович
Сидоров Александр Тимофеевич
Мельников Михаил Аверьянович
Черемшанцева Тамара Ивановна
Емелина Надежда Федоровна
Грачев Александр Николаевич
Москов Петр Тимофеевич
Бударова Евгения Евдокимовна
Корнилов Анатолий Григорьевич
Жукова Мария Николаевна
Озернова Анна Гавриловна
Дроздова Мария Степановна
Васильева Тамара Александровна
Родионов Василий Михайлович
Авдеева Валентина Алексеевна
Сучкова Зоя Ивановна
Смирнова Мария Николаевна
Калашникова Валентина Александровна
Толенев Федор Алексеевич
Светлакова Раиса Федоровна
Павлова Анастасия Петровна
Назарова Анна Григорьевна
Семенов Иван Федорович
Пузарина Вера Александровна
Озернова Вера Николаевна
Юсина Зоя Федоровна
Савенков Павел Иванович
Беляков Николай Семенович
Грылева Дарья Николаевна
Щепалин Александр Матвеевич
Филитов Семен Иванович
Мищенко Алексей Дементьевич
Меркурьева Тамара Николаевна
Миронов Александр Григорьевич
Ковалева Александра Кирилловна
Лянгухова Валентина Константиновна
Смирнова Серафима Григорьевна
Шурыгин Владимир Григорьевич
Чиняев Евгений Константинович
Дурасов Петр Петрович
Бодрова Вера Ивановна
Швецова Анастасия Степановна
Нестеров Федор Никитович
Шикалов Александр Петрович
Фрумкина Любовь Семеновна
Матвеева Евгения Ивановна
Реутт Людмила Петровна
Новосельцова Лидия Павловна
Власов Иван Николаевич
Баранова Татьяна Ивановна
Шувалова Нина Ивановна
Воронов Николай Иванович
Зернаева Софья Георгиевна
Лебедева Валентина Михеевна
Соколова Нина Петровна
Свирина Вера Андреевна
Афанасьев Александр Гаврилович
Вавилов Алексей Андреевич
Соколова Нина Ильинична
Ануфриев Константин Алексеевич
Зайцева Лидия Григорьевна
Синицина Тамара Андреевна
Свиридюк Нина Филипповна

По народному суду 2-го участка Центрального района

Народный судья Завалко Нина Георгиевна.

Народные заседатели:

Черников Николай Михайлович
Белов Николай Егорович
Курышева Людмила Александровна
Аргасев Александр Герасимович
Яковлева Мария Петровна
Никешкина Елена Васильевна

Цветкова Екатерина Васильевна
Салин Александр Семенович
Марина Софья Ивановна
Серебряков Петр Агеевич
Кунчинин Михаил Иванович
Яшкин Александр Григорьевич
Власова Александра Васильевна
Коновалова Евдокия Ивановна
Пушкин Иван Захарович
Вытовтова Надежда Андреевна
Бажанова Антонина Ивановна
Ашуркова Зинаида Ивановна
Анисимов Петр Дмитриевич
Ермолаева Анна Филипповна
Кондратцева Антонина Алексеевна
Войтышко Иван Петрович
Савельева Надежда Ивановна
Чепкин Владимир Григорьевич
Высоцкая Анна Васильевна
Федотова Ольга Сергеевна
Клионер Янкель Менделевич
Шуваткин Виктор Иванович
Мосина Праксovia Архиповна
Фурсов Василий Павлович
Издебская Галина Константиновна
Агеева Александра Алексеевна
Иванова Зинаида Сергеевна
Балаев Александр Степанович
Катина Мария Андреевна
Игнатьев Алексей Андреевич
Вяльшин Михаил Наумович
Кузнецов Михаил Павлович
Лукьянова Александра Степановна
Кулишев Павел Семенович
Копытина Нина Васильевна
Веретенников Федор Петрович
Кузнецова Александра Афанасьевна
Колесников Николай Никифорович
Чаланов Александр Александрович
Губарь Владимир Яковлевич
Литвинцева Валентина Сергеевна
Фирстова Пелагея Андреевна
Ефорова Раиса Александровна
Задорнов Степан Кузьмич
Матюнина Елизавета Ивановна
Терентьев Матвей Иванович
Сусина Нина Степановна
Краснов Иван Степанович
Чумакова Анна Федоровна
Евсеева Зоя Дмитриевна
Седов Алексей Степанович
Михленко Евгения Ивановна
Кузнецова Нина Владимировна
Минина Клавдия Ивановна
Данилов Илларион Александрович
Ноздрякова Антонина Петровна
Холзакова Мария Яковлевна
Брынкина Елена Фадеевна
Панковец Денис Васильевич
Вакин Петр Андреевич
Милыхина Мария Сергеевна
Логинов Иван Степанович
Куликов Павел Тимофеевич
Гущихин Василий Михайлович
Фешина Нина Владимировна
Чуянов Дмитрий Никитович
Тимохин Иван Илларионович
Золина Антонина Григорьевна
Сальников Василий Иванович

По народному суду 3-го участка Центрального района

Народный судья Анисенкова Татьяна Антоновна.

Народные заседатели:

Ермолаев Иван Иванович
Брындина Мария Васильевна
Кузьмина Лидия Григорьевна
Тарасова Евдокия Алексеевна
Прибок Елизавета Спиридоновна
Лаптева Зинаида Николаевна
Воробьев Лаврентий Филимонович
Кузьмина Антонина Андреевна
Рычков Николай Иванович
Скачков Иван Арсентьевич
Петряева Антонина Петровна
Бобриков Иван Ефимович
Иванова-Архипова Ольга Александровна
Кременская Елена Ивановна
Гаврилов Виктор Васильевич
Зобнин Владимир Петрович
Новопольцева Анна Алексеевна
Крылова Анна Сергеевна
Кузнецов Владимир Кузьмич
Михайлова Мария Петровна

Кондратьева Нина Семеновна
Безбородов Геннадий Иванович
Ильин Иван Ильич
Макаров Алексей Павлович
Иванов Петр Афанасьевич
Парамонова Анна Фроловна
Карпасова Александра Семеновна
Борисов Василий Никифорович
Горбунова Антонина Ивановна
Калиничев Яков Андреевич
Семенов Иван Иванович
Траидин Виктор Васильевич
Кашаев Константин Павлович
Лекарев Аркадий Петрович
Платонова Пелагея Ивановна
Матвеева Мария Алексеевна
Гудков Николай Сергеевич
Рыбкин Михаил Михайлович
Мосалев Евгений Георгиевич
Шариков Михаил Васильевич
Балабанова Тамара Николаевна
Куцева Таисия Ивановна
Жариков Александр Николаевич
Захаров Сергей Ефимович
Мастеров Иван Александрович
Бондарев Дмитрий Гаврилович
Трупанова Валентина Ивановна

Исполком районного Совета депутатов трудящихся.

Кочуров Александр Алексеевич
Лаптев Михаил Степанович
Гущина Антонина Ивановна
Горячкина Мария Федоровна
Сергеев Андрей Васильевич
Дорошина Дина Александровна
Рябова Евдокия Алексеевна
Максимова Праксovia Петровна
Фадеев Петр Сергеевич
Кириллина Евгения Тихоновна
Сорокина Нина Семеновна
Орешкин Константин Иванович
Кудяков Алексей Яковлевич
Халитов Муртаза Камалович
Виноградов Валентин Андреевич
Волскитина Ульяна Ивановна
Грунина Екатерина Ефимовна
Никольский Юрий Леонидович
Пилюгина Анна Ивановна
Михайлов Ефим Николаевич
Назарушкин Александр Михайлович
Доценко Галина Филипповна
Кранов Константин Петрович
Третьяков Василий Дмитриевич
Локтева Вера Алексеевна
Демуськов Евгений Михайлович
Суворова Надежда Алексеевна
Овчинников Александр Михайлович

О результатах выборов народного суда по Октябрьскому району города Сызрани

Сообщение исполнительного комитета районного Совета депутатов трудящихся

12 декабря 1954 года в Октябрьском районе города Сызрани состоялись выборы народных судов (народных судей и народных заседателей).

Выборы народных судов по всем избирательным пунктам проведены в точном соответствии с Конституцией РСФСР и Положением о выборах народных судов РСФСР.

На основании протоколов голосования по избирательным пунктам, исполнительный комитет районного Совета депутатов трудящихся установил, что в голосовании приняло участие 99,95 процента от общего количества зарегистрированных избирателей.

Число голосов, поданных за кандидатов в народные судьи, составляет 99,64 процента к общему числу избирателей, принявших участие в голосовании.

Число голосов, поданных за кандидатов в народные заседатели, составляет 99,93 процента к общему числу избирателей, принявших участие в голосовании.

Выставленные общественными организациями и зарегистрированные райисполкомом кандидаты в народные судьи и народные заседатели, получили абсолютное большинство голосов.

Избранные народные судьи и народные заседатели являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Голосование на избирательных пунктах прошло дружно, организованно, при высокой политической активности избирателей района.

Ниже публикуются списки избранных народных судей и народных заседателей.

Народный судья — Романенко Михаил Степанович.

Народные заседатели:

Кутумов Григорий Васильевич
Игнатьева Александра Степановна
Усынин Иван Прокофьевич
Шабашев Василий Константинович
Короткова Клавдия Павловна
Бамбуров Петр Иванович
Полынов Михаил Иванович
Рязанцев Василий Петрович
Фатеев Александр Андреевич
Карташева Анна Сергеевна
Степанов Василий Михайлович
Можжев Петр Федорович
Орехова Антонина Васильевна
Хархавкин Александр Дмитриевич
Родионов Евгений Алексеевич
Марков Семен Васильевич
Цветков Павел Андреевич
Емельянов Михаил Дмитриевич
Гордеева Александра Никоноровна
Вокин Алексей Михайлович
Мухина Анастасия Матвеевна
Рябов Алексей Васильевич
Кукарин Константин Алексеевич
Ганина Валентина Ефимовна
Калачева Вера Ивановна
Артемьева Антонина Федоровна
Ярушкин Василий Дмитриевич
Аверин Александр Тимофеевич
Холошевская Людмила Егоровна
Коробейник Иван Михайлович
Яковлев Вера Викторовна
Фомичева Александра Максимовна
Честнова Мария Михайловна
Матренин Степан Иванович
Осипова Евгения Ананьевна
Макарова Антонина Дмитриевна

Исполком районного Совета депутатов трудящихся.

Кутумов Андрей Самойлович
Колчин Василий Максимович
Якимов Владимир Степанович
Ерышев Иван Тимофеевич
Симонов Павел Иванович
Ильина Клавдия Семеновна
Ташлова Александра Павловна
Морозова Капиталина Федоровна
Хрущева Зинаида Петровна
Стекольщиков Евгений Михайлович
Денисова Мария Яковлевна
Блянова Александра Филипповна
Баринов Михаил Иванович
Пуговкин Иван Пименович
Рыночков Николай Иванович
Хлебников Юрий Георгиевич
Саяпина Мария Гавриловна
Заплаткин Николай Васильевич
Иванова Екатерина Петровна
Копылова Надежда Петровна
Гришина Зинаида Дмитриевна
Стеклов Вячеслав Васильевич
Назарова Варвара Харитоновна
Линев Алексей Яковлевич
Курская Нина Андреевна
Заплаткин Александр Андреевич
Колотилкин Николай Федорович
Комаров Михаил Васильевич
Королько Иосиф Антонович
Погудалин Петр Васильевич
Лысенко Мария Николаевна
Тарасов Василий Федорович
Аквельянов Петр Николаевич
Добрянин Николай Петрович
Панин Александр Васильевич
Лукьянов Петр Васильевич
Митрофанова Валентина Семеновна
Калинин Николай Яковлевич
Кувшинов Петр Андреевич

Неопубликованные письма в действии

— Я выписал «Волжскую коммуну» и «Красный Октябрь», но аккуратно читать эти газеты мне не приходится, так как работники почтового отделения Кашпир-рудника не выполняют возложенных на них обязанностей и газеты попадают к подписчику с опозданием на два — три дня, а некоторые номера вообще не доставляются, — писал в своем письме в редакцию тов. Прилипо.

Редакция направила это письмо в Сызранскую районную контору Министерства связи. Начальник ее тов. Сонин сообщил, что факты о плохой доставке газет подтвердились. Почтальон, обслуживающая этот участок уволена. В настоящее время газеты тов. Прилипо доставляются аккуратно.

О результатах выборов народных судов по Промышленному району города Сызрани

Сообщение исполнительного комитета районного Совета депутатов трудящихся

12 декабря 1954 года в Промышленном районе города Сызрани состоялись выборы народных судов (народных судей и народных заседателей).

Выборы народных судов по всем избирательным пунктам проведены в точном соответствии с Конституцией РСФСР и Положением о выборах народных судов РСФСР.

На основании протоколов голосования по избирательным пунктам, исполнительный комитет районного Совета депутатов трудящихся установил, что в голосовании приняло участие 99,99 процента от общего количества зарегистрированных избирателей.

Число голосов, поданных за кандидатов в народные судьи, составляет 99,7 процента к общему числу избирателей, принявших участие в голосовании.

Число голосов, поданных за кандидатов в народные заседатели, составляет 99,8 процента к общему числу избирателей, принявших участие в голосовании.

Выставленные общественными организациями и зарегистрированные райисполкомом кандидаты в народные судьи и народные заседатели, получили абсолютное большинство голосов.

Избранные народные судьи и народные заседатели являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Голосование на избирательных пунктах прошло дружно, организовано, при высокой политической активности избирателей района.

Ниже публикуются списки избранных народных судей и народных заседателей.

По народному суду 1-го участка

Народный судья Кубышкина Нина Сафроновна.

Народные заседатели:

Арзамасова Валентина Ивановна
 Андреев Николай Иванович
 Альбекова Маргарита Борисовна
 Боброва Зинаида Ивановна
 Бабичев Василий Иванович
 Башканова Анна Петровна
 Вьяшина Халифа Абдрахмановна
 Веселицкий Александр Михайлович
 Волкодв Федор Ильич
 Волгина Елена Гавриловна
 Гаврилов Иван Гаврилович
 Гаршина Мария Федоровна
 Гундырев Василий Михайлович
 Гизитдинов Минвали Гизитдинович
 Грызов Федор Иванович
 Гавриленко Николай Афанасьевич
 Горшков Григорий Петрович
 Гавриленко Иван Афанасьевич
 Гостев Алексей Семенович
 Гиблова Евдокия Романовна
 Дрябов Сергей Александрович
 Ермолаева Татьяна Александровна
 Ерофеев Анатолий Александрович
 Елисеев Александр Артемьевич
 Жуплатова Анна Константиновна
 Зайцева Ольга Андреевна
 Копылов Александр Осипович
 Ключкин Иван Петрович
 Колокольцев Григорий Константинович
 Комков Иван Прокофьевич
 Костромитина Мария Ивановна
 Карсунцев Иван Тимофеевич
 Казанова Ольга Александровна
 Кочнев Герман Михайлович
 Клетнов Иван Федорович
 Крайнова Анастасия Георгиевна
 Крылов Дмитрий Алексеевич
 Клычков Николай Михайлович
 Ладыгин Пантелеймон Иосифович
 Макаров Борис Семенович
 Модина Зинаида Петровна
 Максимов Петр Алексеевич
 Мельник Павел Ермолаевич
 Николаева Мария Ильинична
 Нестерова Нина Сергеевна
 Осипова Клавдия Андреевна
 Окунев Григорий Павлович
 Пашин Иван Петрович
 Пудаев Иван Григорьевич
 Прыгин Петр Никонорович
 Пастухов Александр Апполинарьевич
 Рябушева Мария Ивановна
 Рагушина Нина Михайловна
 Рыбакин Иван Павлович
 Руднева Мария Тихоновна
 Рябов Александр Петрович
 Рябцев Иван Васильевич
 Расопшин Сергей Васильевич
 Собачкина Пелагея Егоровна
 Соколов Григорий Сергеевич
 Солодин Михаил Дмитриевич
 Смирнов Дмитрий Иванович
 Трунова Екатерина Тимофеевна
 Туманов Семен Иванович
 Терехин Петр Петрович
 Тюленева Нина Петровна
 Тюрин Николай Петрович
 Урядов Николай Петрович
 Уткина Маргарита Борисовна
 Федюк Анна Алексеевна
 Филиппов Иван Григорьевич
 Шаронов Александр Алексеевич
 Шаронова Анна Васильевна
 Щепалова Александра Ивановна
 Щепалин Иван Афанасьевич

Исполком районного Совета депутатов трудящихся.

По народному суду 2-го участка

Народный судья Дубинин Александр Васильевич.

Народные заседатели:

Алексеев Василий Михайлович
 Архангельский Анатолий Николаевич
 Асафов Сергей Григорьевич
 Алексеев Михаил Акимович
 Борминская Антонина Ивановна
 Бодрова Мария Андреевна
 Бакулина Мария Васильевна
 Болобков Павел Васильевич
 Бочкова Ольга Александровна
 Барабанщикова Анна Ивановна
 Бугрова Антонина Петровна
 Белова Вера Александровна
 Бобровников Максим Петрович
 Белоножкина Анна Семеновна
 Варнакова Галина Викторовна
 Гундарев Николай Александрович
 Грачев Александр Сергеевич
 Доронин Николай Михайлович
 Добрянина Вера Алексеевна
 Елизаров Алексей Иванович
 Журкин Михаил Афанасьевич
 Жаркова Клавдия Карповна
 Журавлев Иван Осипович
 Заскокин Иван Игнатьевич
 Климовской Гаврил Иванович
 Кудаков Иван Павлович
 Корнилов Федор Захарович
 Кучеренко Никифор Александрович
 Кузнецов Иван Фадеевич
 Любомудрова Антонина Николаевна
 Лаврентьева Екатерина Павловна
 Маркина Пелагея Степановна
 Маршалова Раиса Сергеевна
 Моченина Валентина Сергеевна
 Михайленко Владимир Герасимович
 Маслов Михаил Иванович
 Моченин Михаил Кузьмич
 Молчан Николай Федорович
 Миненко Лидия Ивановна
 Маркин Георгий Степанович
 Михеев Михаил Артемьевич
 Маслов Алексей Сергеевич
 Нахалова Елена Федоровна
 Наумова Любовь Даниловна
 Орлов Виталий Федорович
 Платонов Александр Григорьевич
 Полетаева Татьяна Емельяновна
 Пантелеев Петр Федорович
 Романов Николай Иванович
 Ратанов Григорий Васильевич
 Рыкова Валентина Андреевна
 Силаевский Николай Иванович
 Семенов Иван Павлович
 Сарычев Иван Михайлович
 Савенкова Прасковья Ивановна
 Серова Варвара Алексеевна
 Столярова Пелагея Сергеевна
 Суботин Леонид Дмитриевич
 Сибутин Владимир Петрович
 Савинов Павел Иванович
 Семенин Александр Николаевич
 Степанов Юрий Алексеевич
 Семенова Пелагея Ивановна
 Суслов Петр Николаевич
 Сухов Николай Иванович
 Тихонова Антонина Васильевна
 Тюрин Александр Иванович
 Тимофеев Михаил Александрович
 Точилкин Виктор Васильевич
 Уютова Нина Васильевна
 Чуприн Тихон Иванович
 Червякова Александра Александровна
 Шишигина Анна Никифоровна
 Шкурова Прасковья Алексеевна
 Щербаков Михаил Николаевич

В Китайской Народной Республике растет спрос на сельскохозяйственные орудия. Пекинский завод сельскохозяйственных машин расширяет производство, учитывая потребности бригад трудовой взаимопомощи и сельскохозяйственных производственных кооперативов.

НА СНИМКЕ: готовая к отправке продукция Пекинского завода сельскохозяйственных орудий.

Фото агентства Синьхуа.

(Фотохроника ТАСС).



Население Западной Германии—против восстановления вермахта

НЬЮ-ЙОРК, 14. (ТАСС). Журнал «Юнайтед стейтс ньюс энд уорлд репорт» опубликовал статью, в которой признает, что широкие круги западногерманской общественности настроены против ремилитаризации.

В статье, принадлежащей корреспонденту этого журнала в Западной Германии, подчеркивается нежелание немецкой молодежи служить в восстанавливаемом вермахте. «Тысячи молодых немцев призывного возраста, — пишет корреспондент, — не хотят иметь ничего общего с новой немецкой армией и не скрывают на словах выражения своих чувств... Антимилитаризм стал одной из самых популярных политических проблем». В тех случаях, когда представители боннского правительства пытаются

разъяснять молодежи «планы создания армии», указывает корреспондент, их встречают «или злым молчанием, или решительными возражениями». Так, когда правительственные чиновники, выступая недавно на митинге молодежи в Кельне, попытались убедить участников митинга в необходимости формирования немецкой армии, «их доводы были отвергнуты подавляющим большинством». Приведя в качестве примера ряд вопросов и высказываний участников митингов и собраний, сводящихся к одному: «Мы не хотим, чтобы нас заставляли стрелять в наших братьев из Восточной Германии», автор добавляет, что такие заявления «характерны не только для молодежи призывного возраста».

На судебном процессе КПП

БЕРЛИН, 15 декабря. (ТАСС). Как сообщает агентство АДН, вчера на заседании суда в Карлсруэ выступил представитель боннского правительства Лехнер, потребовавший запрета Коммунистической партии Германии любыми средствами. При этом он заявил, что если для запрета КПП недостаточно оснований, вытекающих из ст. 21 боннской конституции, то необходимо применить для этого полицейские законы.

Уполномоченный Компартии на процессе доктор Кауль решительно выступил против попыток боннского представителя Лехнера воздействовать на суд, принуждая его вопреки закону решить дело в пользу боннских милитаристов. Кауль потребовал, чтобы суд высказал свое мнение относительно подобных попыток.

На судебном заседании 14 декабря обсуждался также вопрос о том, «направлено ли предложение о запрете КПП против воссоединения Германии». Представитель боннского правительства Фон Лекс пытался утверждать, будто запрещение КПП не создало бы никаких помех для воссоединения.

Уполномоченный КПП защитник Вальтер показал, что Коммунистическая партия Германии последовательно и решительно борется за мирное воссоединение Германии за неуклонное выполнение Потсдамского соглашения. Поэтому запрет Компартии не мог бы не явиться препятствием для проведения свободных общегерманских выборов, ибо такие выборы предполагают участие в них всех политических партий.

Следующее заседание суда назначено на 15 декабря.

Лисынмановцы препятствуют мирному объединению Кореи

ПХЕНЬЯН, 15 декабря. (ТАСС). В ответ на обращение Верховного народного собрания КНДР и письмо ЦК Единого демократического отечественного фронта Кореи население Южной Кореи все настойчивее требует от лисынмановских властей согласиться с предложениями, направленными на мирное объединение страны. Однако клика Ли Сын Мана любыми способами пытается подавить это патриотическое движение.

Как передало сеульское радио, 10 дека-

бря начальник южнокорейской охраны заявил, что борьба населения за объединение Кореи будет подавляться самым решительным образом. Более того, сообщается, что лисынмановские власти отклонили предложение КНДР о встрече представителей Северной и Южной Кореи для урегулирования вопроса об установлении между обеими частями страны почтовой связи, что могло бы способствовать мирному объединению страны.

В комиссии иностранных дел бельгийского парламента

ЛОНДОН, 15 декабря. (ТАСС). Как сообщил из Брюсселя корреспондент агентства Рейтер, комиссия иностранных дел Нижней палаты бельгийского парламента вчера одобрила законопроект о ратификации па-

рижских соглашений о перевооружении Германии. Как заявил представитель комиссии, дебаты и голосование по законопроекту в Нижней палате бельгийского парламента состоятся в январе.

Стихийное бедствие в Англии

ЛОНДОН, 14. (ТАСС). По сообщению лондонского корреспондента агентства Ассошиэйтед Пресс, вчера в Англии произошло самое сильное за последние годы наводнение. На улицах городов, расположен-

ных в верхнем течении реки Темзы, уровень воды достиг 2 футов. Под водой находится около 36 тысяч акров посевных площадей. Ущерб, причиненный посевам, исчисляется в сотни тысяч долларов.

Зам. редактора М. Г. ЖДАНОВ.

ГОСДРАМТЕАТР

17 декабря

«ЗАБАВНЫЙ СЛУЧАЙ»

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:

«Звезда»

Новый художественный фильм

«КОРТИК»

Вниманию руководителей предприятий, учреждений, организаций Центрального и Промышленного районов города.

Предприятия и организации обязаны представить все конепоголовье (с конскими паспортами) для ветеринарной проверки к 9 часам утра в ветлечебницу:

хозяйства Центрального района — 20 и 21 декабря, вторая проверка — 25 и 26 декабря; хозяйства Промышленного района — 22 и 23 декабря и вторая — 27 и 28 декабря.

Сельхозотдел горисполкома.

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ УЧЕБА КАДРОВ

При отделе подготовки кадров комбайнового завода работают курсы по повышению экономических знаний начальников цехов и заместителей начальников цехов. С ними будет проведено 16 двухчасовых занятий.

Лекции на курсах читают начальники отделов завода. Ими прочитаны лекции на темы: «Содержание технико-экономического планирования», «План по труду», «Себестоимость», «Организация хозрасчета в цехе» и другие.